

阿德尔曼 确定加盟火箭 新教头年薪 300 万美元

快报讯 美国的《纽约邮报》一向以消息来源广泛而著称。火箭主帅范甘迪要下课的消息,就是该报资深 NBA 专家维克赛率先爆料。随着时间的推移,维克赛所说的一切得到了证实。维克赛日前又发表文章称,火箭即将公布阿德尔曼成为球队的新主帅。

有火箭的内部人士爆料:在火箭宣布和范甘迪结束关系的 24 小时之内,队里某些球员的手机上已收到一条来自管理层的短信:“我们希望能尽早确定球队未来的方向,而下周,球队将和里克·阿德尔曼签订合同。”

火箭新任总经理莫雷本来是一名数据分析师,他所擅长的不是去观察一名主教练之前的表现,而是通过一连串的数据比较来得出结论。他收集了目前所有可能与火箭接触教练的数据,并进行分析比较,得出结论是:阿德尔曼比任何一个候选人都要强。

据称,阿德尔曼已经口头答应火箭开出的条件,他的年薪将肯定超过他一年前离开国王时的水平,当时他从马鲁夫兄弟手中每年能领到 240 万美元。而在火箭,阿德尔曼甚至会获得 300 万左右的薪水,但即使如此,和范甘迪不算 500 万的年薪相比,这也不算一个大数字,而他的合同期限将为三年。(中合)

“铁三角”发威砍下 71 分 马刺“刺”伤爵士

快报讯 北京时间昨天,马刺主场迎战爵士,拉开了双方争夺本赛季 NBA 西部冠军的战幕。结果,马刺以 108:100 战胜对手,从而以 1:0 暂时领先。这样,马刺已在主场圣安东尼奥 AT&T 中心保持了从 1999 年以来对爵士的 17 连胜。

不过,这个数字还不是最令人印象深刻的,17 这个数字反过来同样也令人惊叹。马刺的三员虎将在昨天的决赛中一起取得了 71 分,这三个人就是邓肯、帕克和吉诺比利。“这个赛季,他们三人被称作‘铁三角’,”马刺老将芬利说:“当他们三人联合起来向对手发起攻击的时候,我们就是一支很难击败的球队。”

芬利当年也是达拉斯“铁三角”之一,所以他知道当一支球队的核心人员都发挥得好的时候,比赛的双方会是什么感觉。

尤其是吉诺比利的发挥,他终于在最近几场比赛中找到了最佳状态,现在想想,马刺的球迷一周以前还在怀疑他的情况,

有点不敢相信。吉诺比利在上一个系列赛的前两面对拉加·贝尔防守的时候有点儿不知所措,场均才 14 分。但是在后面的四场比赛中,他却能拿到场均 23.3 分,并且在昨天的西部首战中拿下 23 分、10 次助攻。有了支持的邓肯砍下 27 分、10 个篮板、5 次助攻,帕克也有 21 分进账。

昨天“铁三角”如果不是一共投失了 12 记罚球,他们本来应该取得 80 分的佳绩。但是,还是让我们来面对吧,如果他们三个人能一直保持这样的状态(事实上帕克昨天还出现了 6 次失误,他能做得更好),那么无论爵士怎样反抗,他们都不可能战胜马刺。

马刺在比赛的第四节让爵士得了 38 分,这是他们赛后需要总结的问题。不过可能是最后时刻队员疲惫,所以才有所放松。我们看到邓肯赛后轻松地对媒体说的话就知道了,他说:“顺便提一句,我们今天表现得足够好了。”(新体)



四只手、一只脚,看邓肯怎么传球

斯隆不满球员垂头丧气

新华社华盛顿 5 月 20 日体育专电(记者 梁金雄)凶悍的爵士被锋利的马刺“刺”得遍体鳞伤。

爵士头号球星布泽尔认为,马刺队员成功地把他控制得离篮更远,这使得他很难发挥篮下优势。

爵士主帅斯隆则表示:“我不喜欢看到场上球员们相互间摇头的场面。如果我们想成为一支更好的队

伍,就必须打得聪明些。”马刺队历史上曾 3 次勇夺总冠军,而且是在最近 8 年中夺得的,因此目前阵中多数主力手上都戴着总冠军戒指。爵士队尚未品尝过总冠军滋味。

马刺主帅波波维奇由此将季后赛带队获胜场次更新为 85 场,仅比排在第五位的爵士主帅斯隆少一场。

易建联与科比 红地毯斗法

快报讯 易建联提前和科比在场下过招!当地时间前天,阿联和科比分别戴着墨镜在加州迪斯尼乐园的红地毯上走过,竞相“谋杀”摄影师的胶卷。

《加勒比海盗 III》在加州迪斯尼乐园举办首映礼,几天前还在凤凰城观看太阳与马刺比赛的阿联也赶过来捧场,尽管尚未进入 NBA,但阿联举手投足间已经星味十足。与他一同参加首映礼的体育界明星还有帕特·莱利、科比·布莱恩特、拳王阿里的女儿,中国影星周润发也现身。

而在部分美国媒体的预测排行上,易建联已杀入了选秀前三位。美国媒体越来越多的曝光也说明,阿联的人气正在不断上升。(新体)



易建联走红地毯,很有明星味道

一次性治疗三叉神经痛、头痛

南京中大中医药研究所三叉神经痛治疗中心特邀全国著名专家王主任再次来宁会诊,王主任临床几十年来,长期致力于三叉神经的研究和科研,以最新研究出的行经皮穿刺“Meikeis”囊注药术疗法,一次性治疗三叉神经痛及舌咽神经痛、顽固性头痛、神经性头痛,随治随走。

经数千例患者临床验证,只需治疗一次即可康复,该技术避免了复发的烦恼。本院该疗法在华东地区独家定点单位。节假日不休 苏中医学 [2007]第 04-06009 号 预约:025-86839075 地址:南京市虎踞南路 66-8 号,乘 13、21、28、75、82 路到水西门下往北走 100 米。

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻醉神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经二十年研制出我国首个专治三叉神经痛的中成药——颅痛宁颗粒,通过“软化血管—疏通经络—调

节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效确切,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服 3-6 个疗程就不再发作了! 敬告患者:不可因病情好转擅自停药,应按疗程坚持服用防止复发。省内各地及合肥、芜湖指定防伪专售药店有售 请询:025-81973156

喜讯:即日起至 5 月 30 日举办新成果推广暨专家亲诊活动,活动期间前 100 名患者可享受惠民援助治疗费 300 元,莫失良机! 专线:025-81536888

腹泻、腹痛、“拉不尽” 慢性肠炎有救了

腹痛、腹泄、大便不成型、一天要拉好几次,这些都是结肠炎在作祟。

河西肉蔻四神丸(国药准字 Z62020198)以独特的“治、修、养”的治疗机理开辟了肠炎治疗新途径:

“治”,靶向治疗,消炎止痛,涩肠止泻,迅速消除症状; “修”,激活受损的肠胃细胞,修复肠道内的溃疡,恢复肠道的正常功能。

“养”,补益元气、健脾养胃,能有效改善肠道吸收功能,恢复僵化萎缩的细胞组织,迅速提高肠

道免疫力,使患者恢复强健体魄。

河西肉蔻四神丸选取数十位天然名贵中药,经高科技的提纯达到高浓缩、高渗透、高吸收的三高状态,其采用的小水丸制剂保证了有效成分能被肠道吸收。临床证明:该药一包即可见效,3-4 个疗程可完全康复。

咨询热线: 南京 025-51646453 无锡 0510-88881092 苏州 0512-61956787 徐州 0516-81863551 南通 0513-87804825

静脉曲张、老烂腿新成果

笔者获悉:北京亚太周围血管病研治中心专家组多年潜心研究与临床探索,独创国内最新科研成果“新一代定位介入导

融法”专治静脉曲张、老烂腿取得重大突破,经 3680 例患者临床验证:无论病程长短,一次治疗即可,不复发,不开刀、无痛

苦、费用低、无副作用,随治随走,不影响工作,避免传统疗法费用高,易复发等弊端。 江苏省周围血管病治疗中心是该疗法在华东地区唯一定点协作单位。

子宫肌瘤、乳腺病新疗法

南京鼓楼中西医专家门诊子宫肌瘤、乳腺病专科,由中华现代名医、全国著名中医妇科专家“渗透疗法除肌瘤”创始人刘主任亲自坐诊,省内独家使用消除子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿、乳腺病的最新科研成果——生物因子渗透疗法,该疗法组方独特,药劲充足,化瘤因子快速渗透至病灶部位,快速使子宫肌瘤、子宫内

膜异位症、卵巢囊肿、乳腺不断软化、缩小、直至消失,1-3 个疗程即可。

即日起至 5 月 31 日药费优惠 10%,免收专家挂号费,节假日不休。

刘主任热线: 025-52450315 地址:南京市上海路 4 号(江苏水利大厦对面)



面瘫、面痉挛、三叉痛喜讯

笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经研治中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取出高效面神经基因修复因子及再生因子,获本届医学成果奖。

据 3 年临床验证:其独有的修复因子能迅速解除面神经顽

疾,是药监部门、新药评审会特批首创治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛特效新途径!

另悉:即日起由上海、南医大著名老专家、面神经研究会带头人李凝、张主任莅临华东临床单位——南京模范中路 4 号(鼓楼中医院新 5 楼)广济面神经专科为患者免费会诊,给患者一次全新的康复机会! 预约:025-83928236。

荨麻疹、皮炎、湿疹疗效好

荨麻疹、面部皮炎、湿疹是一种常见的皮肤病,关键是治疗方法要得当,否则会越治越糟,不少患者处理得不适当,采用热敷或自行购非专科医师处方的外用剂(外喷药)等不科学方法治疗,一旦停药症状就会再次出现。位于广州路 144 号南京市东大医学院专家门诊部桂芳主任从事皮

肤病三十多年临床研究独创脱敏疗法、免疫疗法,专治荨麻疹、面部皮炎、湿疹,1-3 天症状消失,愈后不反弹,十年使众多例患者告别病痛,疗效有保障,签约治疗,不愈免费治疗。

会诊时间:5 月 22 日—6 月 8 日 专家热线:025-83231950

当场祛除疤痕特诊通知

南京白下医院广惠疤痕治疗中心特邀著名疤痕专家亲诊,引进美国最新高能数码祛疤仪,推广国际最新疤痕治疗新成果,快速祛除腋窝、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑、痣、疣,迅速止痒,褪红,平复,随治随走,无痛苦、不影响工作和学习。

经专家专业治疗后,疤痕外观组织不再明显,不影响正常社交。是彻底祛除疤痕的最佳选择,更是此前众多治疗失败或不满意者的明智选择。专家敬告:现在是治疗疤痕最好季节,不易感染,修复快。 即日起至 6 月 15 日治疗费半价 电话:025-84213658

静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

品种)是国家药监部门批准的国内唯一专治静脉曲张、脉管炎的国药纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效; 独有 Rt 修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达 98.67%。一般患者只需一个治疗周期(12 盒),中重症患者两个周期即可。 专家热线: 025-52315369 扬州 0514-7959082 南通 0513-85102290 省内各地指定药店有售。

在上海前列腺病反复咋办

仿生物信息技术在美国、日本等发达国家广泛应用于慢性疾病的领域。科康 α 波前列腺家用治疗仪,在国内采用仿生物信息技术——α 波治疗前列腺病,把 α 波的复合能量场直接作用于神经细胞密集的会阴穴,使腺体逐渐恢复达

到正常生理调节功能,达到治疗前列腺病的目的。

方便:体外治疗,无需用药,每天只需在临睡前使用半小时,感觉舒适。

实惠:一次购买,终身受益,避免复发,为患者解除往返就医的沉重经济负担和精神负担。

(本文经江苏、上海药监局严格审批备案)

上海和源堂热线 021-61508298 上海黄浦区武胜路 479 号 全国 1766 个城市免费送货、货到付款